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Послуга з оренди шатра для проведення заходу 
 

Відкриті торги з особливостями UA-2026-06-16-008548-a 

ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник” 79950000-8 Послуги з організації виставок, 

ярмарок і конгресів 

Розмір бюджетного призначення становить 201 000,00 грн з ПДВ 

 

Технічні вимоги до предмета закупівлі 

 

В місцях де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або 

на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на 

торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати 

вираз  "або еквівалент". 

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї пропозиції 

технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета закупівлі, у тому 

числі технічній специфікації (у разі потреби – планам, кресленням, малюнкам чи опису предмета 

закупівлі) та іншим вимогам до предмету закупівлі, що містяться в тендерній документації та 

цьому додатку, а також підтверджує можливість надання послуг, у відповідності до вимог, 

визначених згідно з умовами тендерної документації. 

 

1. Предмет закупівлі: Послуга з оренди шатра для проведення заходу; 79950000-8 Послуги з 

організації виставок, ярмарок і конгресів за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника. 

 

2. Детальний опис предмету закупівлі і технічні вимоги: 

Орієнтовна кількість учасників заходу: 100 осіб 

Формат заходу: Міжнародна науково-практична конференція «Народна архітектура України: 

традиції, ідентичність та сучасні інтерпретації» з нагоди 50-річчя відкриття Національного музею 

народної архітектури та побуту України. 

Термін надання послуги: 17 липня 2026 року. 

Місце надання послуги: м. Київ, вул. Тронька академіка, 1, Національний музей народної архітектури 

та побуту України. 

Тип конструкції: Мультифлекс презентабельного класу.  

Розміри шатра: не менше 10х15 м., для вільного розміщення 100 осіб із урахуванням проходів. 

Підлогове покриття: брус, фанерний настил Layher (або еквівалент), товщиною не менше 21 мм. 

У вартість послуги входять всі витрати на доставку шатра до місця проведення заходу, монтаж та 

демонтаж шатра. 

 


